Задание КотШредингера
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Kakoit usmyuarenb MoXKHO HasBath aumnosem I'epua?
B Hanpasienun Makcumyma nsiydenns ( npu 6=0,
¢=0 — HanpaBJIeHHe HOPMAJIK K OCH JIHIIONS) BETHYHHA
HaNpsUKEHHOCTH IEKTPHYECKOTO MOJIs, CO3/1aBaEMOr0
munonem I'epua, E=E .. Yron ¢ orcuutsiBaercs B
TUIOCKOCTH, NEPICHMKYISPHOI ocH anmnons, yron 6 —
B IUIOCKOCTH, COBNajialonieii ¢ aunonem. Kakosa
Bennunna nons E orHocurensho E,,, B
HanpasieHusx nox yrmamu 0=30, 45, 60, 90 rpaaycos,
OTCUHMTBIBAEMBIX OT HOpManH, Tpu 9=0?

Crienarb BBIBO/IBI O HANPABJICHHBIX CBOHCTBAX /MO
l'epua.

ITo npoBoHuKy paanyca R teyer Tok I, paBHOMEpHO
PacnpeIe/ICHHBII 110 ero CeUCHHIO 1 CO3IAIONINIT
BHYTPH npoBoHHKa MariuTHOe none H = @1 1/ 21 R?
. B nuiockocTy, nepreH MKy IspHoit 0CH NPOBOJHMKA,
BBIYHCIIHTB HMPKYJIALMIO BekTopa H 1o 3amMkHyTO#H
OKpYKHOCTH pajuyca r<R.




